7. לרשת קורי עכביש יש צורה של רשת משבצות בעלת 
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 צמתים (כלומר, 
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 משבצות). באחת הפינות של הרשת יושב עכביש, וב-100 צמתים מסוימים לכודים זבובים. בכל מהלך, העכביש יכול לעבור ממקומו הנוכחי לצומת סמוך. האם העכביש תמיד יכול לאכול את כל הזבובים תוך לא יותר מאשר
א. 2100 מהלכים?

ב. 2000 מהלכים?
תשובה. כן בשני הסעיפים. 
פתרון. נחלק את הצמתים ל-10 פסים, 10 שורות ברצף בכל פס. כל פס מחולק ל-100 עמודות, 10 צמתים בכל עמודה. 
העכביש יפעל בצורה הבאה. הוא יעבור בכל פס מימין לשמאל או משמאל לימין. עם בעמודה כלשהי בפס הנתון יש זבוב שעוד חי, הוא הולך אליו ישירות (במאונך) ואוכל אותו. אם לא, העכביש ממשיך להתקדם ימינה או שמאלה עש שיגיע לגבולות הלוח. בפסים האי-זוגיים העכביש יתקדם אופקית בכיוון אחד, ובפסים האי-זוגיים – בכיוון הפוך. כאשר עכביש מגיע לקצה האנכי של לוח בפס כלשהו, ומסיים את כל הזבובים בפס זה, הוא עובר לפס הבא בתור באמצעות מהלכים אנכיים (אלה אם כן זה הפס האחרון, ואז אפשר כבר לעצור).

נספור כמה מהלכים יצטרך לבצע העכביש באלגוריתם שתיארנו. מהלכים אנכיים מתרחשים משני סיבות: 

(1) על מנת לאכול זבוב, שזה לכל היותר 9 מהלכים לזבוב, כי להגיע משורה לשורה אחרת של אותו פס זה 10 מהלכים לכל היותר. יש 100 זבובים, לכן יש סה"כ 100 פעמים שעושים את זה.
(2) לעבור מפס אחד לפס אחר, זה לכל היותר 10 מהלכים כל פעם, וזה מתבצע 9 פעמים.

יש עוד סוג דל מהלכים: מהלכים אופקיים:

(3) בכל פס (ויש סה"כ 10 פסים) מבצעים בדיוק 99 מהלכים.

בסה"כ, משלושת הסוגים, יש לכל היותר 
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מהלכים.
הערה. מעניין להמשיך להבין, עד כמה אפשר לשפר את החסם משני כיוונים. לא קשה לראות, ש-1000 מהלכים לא תמיד יספיקו – אפשר למקמם זבובים כך, שעל מנת להוסיף עוד זבוב תמיד יהיה צורך לבצע 10 מהלכים לכל היותר. אבל בין 1000 ל-1980 יש עוד הרבה מקום למחקר.
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